

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1876/2006 z dnia 18 grudnia 2006 r. dotyczącego tymczasowego i stałego zezwolenia na niektóre dodatki paszowe**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 360 z dnia 19 grudnia 2006 r.)

Strona 128, załącznik I, tabela, dodatek nr 12, kolumna 9: „Data ważności zezwolenia”:

zamiast: „8.1.2010”,

powinno być: „8.1.2011”.

Strona 129, załącznik II, tabela, dodatek nr 59, kolumna 9: „Data ważności zezwolenia”:

zamiast: „8.1.2010”,

powinno być: „8.1.2011”.

---

**Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2006/8/WE z dnia 23 stycznia 2006 r. zmieniającej, w celu dostosowania do postępu technicznego, załączniki II, III i V do dyrektywy 1999/45/WE Parlamentu Europejskiego i Rady odnoszącej się do zbliżenia przepisów ustawowych, wykonawczych i administracyjnych państw członkowskich odnoszących się do klasyfikacji, pakowania i etykietowania preparatów niebezpiecznych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 19 z dnia 24 stycznia 2006 r.)

Na str. 19 w pkt 8 – Preparaty zawierające substancje, które nie zostały jeszcze w pełni zbadane:

zamiast: „Uwaga – substancja nie w pełni zbadana”,

powinno być: „Ostrożnie – substancja jeszcze nie w pełni przetestowana”.

---